

国青男篮罢赛后续

遭重罚 20万 还好没禁赛

北京时间昨天,亚洲U18男子篮球锦标赛公布了对中国队罢赛的处罚决定,中国国青队被罚款3万瑞士法郎(约20万人民币),不过在还没有禁赛等追加处罚。

之后不久,中国篮协在第一时间发表了官方声明。中国篮协没有推卸责任,其声明表示:“从目前掌握的情况看,我队主教练在对裁判判罚不满时采取了不理智、不恰当的行为,超出了国际篮球规则的允许范围,是造成此后果的主要原因。”

中国青年队昨天知耻而后勇,以97:64战胜了中亚劲旅哈萨克斯坦队,这样中国队以2胜1负的战绩积4分(此前被判罢赛,那场比赛积分为0),而哈萨克斯坦队虽然负于中国,但2胜1负积5分的战绩已让他们晋级半决赛。

目前中国队形势艰难,想要晋级半决赛的话须看叙利亚和黎巴嫩的比赛结果,如果叙利亚战胜黎巴嫩,该队将以5分的积分出线,而中国队将被淘汰。如果叙利亚输给了黎巴嫩,中国队仍有希望凭借小分的优势晋级。

新体

十一届全运会后退役

郭晶晶 将回河北当主任

就在大家以为郭晶晶待嫁豪门之时,没想到她的态度来了个180度大转弯,据透露,27岁的郭晶晶有望在明年全运会后进入管理层角色。

前天,郭晶晶在接受澳门记者采访时表示:“我希望能坚持到伦敦奥运会,但最终结果很难说,退役后留守水池,培育新人是我一直以来的愿望,将来我会继续做与跳水相关的事情。”

据知情人士透露,由于今年张君、高丽两位小将误服“兴奋剂”,殃及河北跳水队。从目前情况看,在北京奥运会上干干净净拿到金牌的郭晶晶有望代表河北队出战明年在山东进行的第十一届全运会,之后她将正式退役。去年9月,郭晶晶已被任命为河北省游泳跳水运动管理中心副主任一职,她很可能凭借在运动员期间所取得的优异成绩晋升主任一职。

田京波

残奥圣火在南京传递

轮椅上的你最美



侯晶晶高举火炬 快报记者 洪波 摄

点燃激情,奉献关爱!昨天上午,以“超越融合共享”为主题的残奥会火炬接力在南京境内传递,60名火炬手手手相传,他们中有9名身残志坚的残疾人。执第一棒火炬的是中国第一位“坐在轮椅上的女博士”——侯晶晶。

8月28日,北京2008年残奥会火炬在北京天坛点燃,在11个城市沿着“中华文明线”和“时代风采线”两条线路进行传递,南京是“中华文明线”的第四站。昨天上午8点08分,北京奥组委执行副主席汤小泉点燃南京站传递活动的第一支火炬,交到江苏省省委书记梁保华手中,第一棒火炬手侯晶晶从梁保华手中接过了熊熊燃烧的火炬,在志愿者的帮助下,坐着轮椅开始了她的传递,“圣火让我看到了国家和社会各界对残疾群体的关爱,圣火激起了我们奋进的动力。”侯晶晶表示。

南京传递路线从中山陵的博爱广场出发,最后到达明孝陵的金水桥广场,一共3公里,60名火炬手每人传递50米。昨天一早就有许多市民特地赶到现场,挥舞着五星红旗和残奥会会旗为火炬手加油。市民的激情深深感染了火炬手,第28棒火炬手,强生公司奥运中国项目总经理徐文成在完成自己的传递后,久久沉浸在兴奋中,“之前组委会希望我们不要跑太快,50米大概跑40秒左右,可是我兴奋根本忘了,跑得很快。”8点54分,最后一棒火炬手周增福手持火炬抵达终点,并点燃了火炬盆,“中华文明线”第四站南京站的火炬传递也在一片欢腾中顺利结束。

昨天上午10点钟,残奥火炬沿另一条线路“时代风采线”在青岛进行传递,今明两天分别在大连和洛阳传递,圣火传递结束后,残奥会将在9月6日开幕。快报记者 陈英

英雄凯旋! 江苏奥运冠军今回家 三天假期安排很紧凑

北京奥运会已经结束了一段时间,而江苏奥运冠军们还没空回家看看。在结束了港澳的访问后,今天江苏籍的奥运冠军们终于可以回家了。今天上午11:10,所有江苏籍奥运冠军将从北京搭乘CA1817航班回到南京。

在北京奥运会上,江苏健儿贡献了8枚金牌。曾记得悉尼奥运会时,湖南省作为奥运金牌状元省,一举为中国代表团贡献了6枚金牌。当时奥运冠军回长沙时,当地举行了盛大的“湘军”入城仪式。这一次江苏军团刷新了当年“湘军”创造的6金纪录。但这次奥运冠军回

家,有关方面不准备像湖南那样搞这么大规模的入城仪式,江苏省体育局局长殷宝林说:“我们的运动员都是国家培养的,我们还是希望他们有一种感恩意识。”

据悉,这次回家“探亲”,奥运冠军们仅有三天时间,由于之后不少运动队征战世界比赛,所以从9月6日起所有队员都将陆续回国报到。

即便这仅有的三天时间,也是被安排得满满当当。今天抵达南京后,何权副省长受省委书记梁保华、省长罗志军的委托,将在机场接见、欢迎奥运冠军凯旋。届时,机场将有一个小型的欢

迎仪式。中午,奥运冠军们将在体育宾馆用自助餐。下午,省委书记梁保华、省长罗志军等在宁省委常委将接见奥运冠军,并和他们合影留念。晚上,将在紫金山庄举行一个庆功会。

9月4日,奥运冠军们将返回各自原籍,参加当地的一系列庆功活动;9月5日再返回南京,并参加9月5日晚在江苏电视台举行的电视晚会;6日他们将陆续返回国家队。据了解,这次回宁参加活动期间,所有奥运冠军均下榻在五星级的金陵饭店,饭店将免费为奥运冠军提供住宿。

快报记者 付智勇

肖钦最忙

奥运冠军回江苏的行程被安排得满满当当,其中最辛苦的要算“鞍马王”肖钦了。三天假期期间,他将两次往返于南京和北京之间。由于解放军的庆功会定在9月4日,所以今天晚上参加完江苏的庆功会后,肖钦就将乘飞机返回北京。9月4日参加完解放军的活动后,他再乘当晚的飞机赶回南京。由于之前的活动比较紧凑,肖钦在南京连回家的时间都没有,所以9月4日回到南京后,肖钦将抽空回南京的奶奶家看看老人,6日再随大部返回北京报到。快报记者 付智勇

美网

纳达尔险胜

北京时间昨天凌晨,美网展开男单八强争夺。头号种子纳达尔苦战四盘,最终以6:2、5:7、7:6、6:3的比分淘汰本土作战的美国重炮奎雷伊,艰难锁定一个八强席位。

3小时12分钟的比赛,对于不久前刚刚加冕世界第一头衔的纳达尔来说,这样的马拉松战役在美网赛场已经屡见不鲜了,快速硬地赛场确实并非西班牙人所擅场地。但头号种子却用顽强的意志弥补了自身的不足,让原本就强大的自己变得坚不可摧。也许就像很多人所比喻的,纳达尔的神经就像他的肌肉一样粗壮。而西班牙球王正是凭借这顽强的拚劲,慢慢地摧毁了一个又一个可怕的对。索尔

大小威会师

在女单八分之一决赛中,7号种子、七届大满贯冠军大威廉姆斯以6:1、6:3的比分战胜9号种子、波兰天才少女拉德万斯卡,顺利跻身八强。在另一场女单比赛中,前美网冠军小威廉姆斯也是直落两盘轻松闯关,威廉姆斯姐妹花将在1/4决赛中相会。索尔

费雷尔辱骂裁判

美网第3轮,赛会4号种子、西班牙人费雷尔爆冷败在了年仅18岁的日本小将锦织圭的拍下。在中场休息时,费雷尔坐在椅子上咒骂自己,结果被主裁以语言不文明的理由给予警告。费雷尔当即用自己还不是很熟练的英语对着裁判喊:“你简直就是女人!女人什么都做不成,她们什么都不敢做!”

很显然,赛后冷静下来的西班牙人很快就对自己在赛场上的表现后悔了。他也在第一时间表达了自己的歉意:“我不是故意要诋毁任何人的。”回到西班牙后,费雷尔又一次因此事正式道歉:“我从来没有歧视妇女的意思,我想向那些因此而感到受辱的人请求原谅。”新文

喜报 08年中考黄兆菲同学(原宁海中学)以782(含英语加试分)的高分考取南外,超过南外录取线25分! 柳瑾同学(原13中)以702分的优异成绩勇夺玄武区第一名! 刘睿、刘心悦、史静妍、马超、汤珍、许彤彤、毛毓淑、魏旺、戴恒、张仕宇、张紫云等46名同学达到一流名校南师附中、金陵中学分数线。 08年高考王蔚芹、江晓宇、金浩然、周丽君、戴安娜、黄宽云、刘雅婧等60%同学达到一本分数线。 小升初90%以上的同学考入各校快班,为考入名校高中增加了重要砝码。 南师、南外、金陵、县中、力小、琅小、北小等名校老师长期执教:学科带头人,中青年骨干教师倾心打造小班化、分层次、滚动式 中考合同制精品班 小升初名校冲刺班 高考分数达本等级过关特训班

江苏科技大学 江苏经贸职业技术学院 高起本、专科(学历+技能)招生 优势专业·宽进严出·学历教育部电子注册·本科生授予学士学位 学历+技能(高中起点本科) 1. 土木工程 2. 会计学 3. 计算机科学与技术 4. 机械制造与自动化 5. 信息管理与信息系统 6. 旅游管理 7. 国际经济与贸易 8. 物流管理 9. 电子商务 学历+技能(高中起点大专)(初中起点大专) 1. 物流管理 2. 建筑工程管理(造价与施工) 3. 机电一体化技术 4. 旅游管理 5. 国际贸易实务(报关与物流) 6. 电子商务 7. 会计 8. 计算机信息管理 9. 计算机应用与维护 10. 计算机多媒体 11. 计算机网络技术 12. 汽车服务技术与营销(检测与维修) 13. 数控技术及应用 14. 计算机应用技术(动画方向) 15. 广告经营与管理(广告与装潢) 附:中央门汽车站出口处右侧(宝丽德酒店201室)长途汽车东站出口处(樱宾馆招待所201室)学校设有接待处,校车免费接送。南京火车站向西乘1站路可到中央门汽车站学校接待处。